Raumtemperatur Warmegrad* | Thermal rating*
; Room tte'"pe’a;‘)f"et Degré de chaleur* | Grado di calore*
T::zz::tﬁ:: i Stupen hiejivosti* | Stopieri ciepta*
Pokojovi teplota Stupeii hrejivosti* | Toplotna stopinja*
Temperatura pomieszczenia Melegségi fok* | Isi derecesi*
Teplota miestnosti
Sobna temperatura
s g 3,5TOG 2,5T0G 1,0 TOG 0,5 TOG
Szobahomérséklet
Oda sicakligi
24°C - 27°C / / @
22°C-24°C / @ /
20°C - 22 °C / @ /
18°C - 20 °C / /
16 °C - 18 °C / / /

* Unter der Kennzeichnung ,Warmegrad” wird der Warmedurchgangswiderstand in TOG (Thermal Overall Grade) angegeben. Dabei ist 1TOG gleich 0,1m>K/W.
Entsprechend sind: 3,5 T0G = 0,35m>K/W / 2,5 TOG = 0,25m>K/W /1,0 TOG = 0,10m>K/W / 0,5 TOG = 0,05m>K/W

* The thermal resistance in TOG (Thermal Overall Grade) is labelled as “thermal rating”. 170G equals 0.1 m>K/W.
Thus: 3.5 706 = 0.35m>K/W / 2.5 T0G = 0.25m>K/W /1.0 TOG = 0.10m*K/W /0.5 TOG = 0.05m*K/W

* La résistance thermique est indiguée en TOG (Thermal Overall Grade) sous la mention «degré de chaleury.1T0G est égal a 0,1m>K/W.
En conséquence: 3,5 T0G = 0,35m>K/W / 2,5 TOG = 0,25m>K/W /1,0 TOG = 0,10m>K/W / 0,5 TOG = 0,05m>K/W

* Con il concetto “grado di calore” il grado di calore viene espressa la resistenza termica in TOG (Thermal Overall Grade). 1TOG corrisponde a 0,1 m>K/W.
Quindi: 3,5 T0G = 0,35m>K/W / 2,5 TOG = 0,25m>K/W /1,0 TOG = 0,J0m>K/W / 0,5 TOG = 0,05m>K/W

* Tepelny odpor se uvadi v TOG (Thermal Overall Grade) pod oznaCenim ,stupen hi'ejivosti”. Pficemz se zde 170G rovna 0,1m>K/W
Tomu odpovida nésledujici: 3,5 TOG = 0,35m>K/W / 2,5 TOG = 0,25m*K/W /1,0 TOG = 0,J0m*K/W /0,5 TOG = 0,05m>K/W

* Jako ,stopien ciepta” podany jest opor ciepiny materiatéw tekstylnych w skali TOG (Thermal Overall Grade). 1 TOG odpowiada przy tym 0,1 m®K/W.
| odpowiednio: 3,5 T0G = 0,35 m>K/W / 2,5 TOG = 0,25 m*K/W /1,0 TOG = 0,10 m>K/W / 0,5 TOG = 0,05 m*K/W

* Tepelny odpor sa uvadza v TOG (Thermal Overall Grade) pod oznaCenim ,stupen hrejivosti”. Pricom 1TO0G sa tu rovnd 0,1 m>K/W.
Tomu zodpoveda: 3,5 TOG = 0,35 m>K/W / 2,5 T0G = 0,25 m>K/W /1,0 TOG = 0,10 m*K/W /0,5 TOG = 0,05 m*K/W

* Pod oznako ,toplotna stopinja” je podana toplotni upor v TOG (Thermal Overall Grade), pri tem je 1 TOG enak 0,1m%K/W.
Ustrezno je: 3,5 TOG = 0,35m>K/W / 2,5 TOG = 0,25m>K/W /1,0 TOG = 0,10m>K/W / 0,5 TOG = 0,05m*K/W

“ A ,melegséqgi fok” alatt a hdvezetési ellendllas TOG (Thermal Overall Grade) mértékegységben adjuk meg. 170G az 0,1 m>K/W-nak felel meg.
Ennek megfelelden: 3,5 T0G = 0,35 m>K/W / 2,5 TOG = 0,25 m®K/W /1,0 TOG = 0,10 m>K/W /0,5 TOG = 0,05 m>K/W

* Termal sinif” etiketi altinda, TOG (Termal Genel Sinif) cinsinden termal direnci belirtilmistir. Burada 1 TOG, 0,1m? K/W dederine esittir.
Buna uyqun olarak: 3,5 TOG = 0,35m%K/W / 2,5 TOG = 0,25m%K/W /1,0 TOG = 0,J0m®K/W /0,5 TOG = 0,05m>K/W
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